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بسمه تعالی
Service and Engineering Capabilities of MMS

با عرض سلام حضور مدیریت محترم شركت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی،
اینجانب معین طوقی عشقی به عنوان نماینده رسمی فروش شرکت "مرین موتور سرویس SMM" آلمان مفتخر هستم که این شرکت را به عنوان یک شرکت بین المللی فعال در زمینه تولید، تأمین و خدمات پس از فروش قطعات یدکی دیزل ژنراتورهای مرین و نیروگاهی حضور محترم جنابعالی، معرفی نمایم.

تأمین مشاوره حرفه ای دراز مدت در کنار عرضه بالاترین سطح کیفی، همواره شعار شرکت "مرین موتور سرویس" به عنوان یکی از بزرگترین شرکتهای خصوصی و غیر وابسته آلمان در صنعت موتورهای دیزل بوده است. تمام قطعات یدکی تأمینی شرکت "مرین موتور سرویس"، در داخل کشور آلمان و در این کارخانه واقع در شهر وینزندورف در نزدیکی هامبورگ و یا توسط شریک تجاری این شرکت (شرکت سکو OECS در شهر کوئدلیندبورگ) تولید میگردد. 
شرکت "مرین موتور سرویس"، تأمین کننده قطعات موتورهای کاترپیلار (شامل موتورهای ماک KAM)، وارتسیلا Wärtsilä، مان NAM، سولزر Sulzer، هیمزن Himsen و اس کا ال  SKLمورد استفاده در انواع کشتی ها و نیروگاههای دیزلی تولید برق می باشد. 
به دلیل استفاده از به روزترین  شیوه های مدیریت منابع در این شرکت، اکثر قطعات سفارشی تنها در عرض چند ساعت و با رقابتی ترین قیمت ها قابل ارسال به تمامی نقاط جهان می باشد. در صورت درخواست مشتری، این شرکت آماده برگزاری دوره های آموزشی در محل نیروگاه و یا بر روی کشتی توسط مجرب ترین کادر فنی می باشد.

شرکت "مرین موتور سرویس"، ارایه دهنده خدمات به تعداد بسیار زیادی از نیروگاه های برق و صدها کشتی در پنج قاره دنیا می باشد.  برای اطلاعات بیشتر لطفا از وبسایت اینترنتی ما دیدن فرمایید:
www.mms.hamburg
مهندسان ما همواره آماده پاسخگویی به سؤالات شما و فراهم کردن جزییات بیشتر در مورد محصولات شرکت می باشند. علاوه بر آن مهندسان ما آماده بازدید فنی در محل، برای تأمین مشاوره حرفه ای هستند. ما صمیمانه از مشتریان خود دعوت به عمل می آوریم که از کارخانه جات ما در کشور آلمان بازدید نمایند، تا به توان و دانش فنی ما در زمینه تولید تجهیزات نیروگاهی و دریایی پی برده. 
با تشکر فراوان
Marine-Motor-Service GmbH
معین طوقی عشقی، مهندس فروش و امور بین الملل
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